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Kéziratot vissza nem adunk.

A rákfene.
I

A mi eszményünk, a mi 
eI v ü n k : az egye n , az érdék , az 
ü n zés.

Beteg a társadalom es a rákfene j 
az, amely erőnket elfogyasztja; amely 
melyen befészkelte magát a társadalom 
megferlőxtetett testébe és leikébe. Ezt 
tagadnunk nem lehet.

Mi lesz belőlünk, ha ez továbbra 
is igy tart? Mert a reactió sötét 
szelleme terjeszti ki holló fekete 
szárnyait társadalmunk fölött.

Elzárja előlünk a napot — vilá­
gosságot, hogy a sötétségben tovább 
terjedjen, tovább harapódzon. — És 
jaj annak, de százszor jaj, aki e vészes 
áramlatot fel akarja tartóztatni. — Ha 
gyenge: elbukik, ha bátor: megfélemlítik. 
— Szóval pusztulni kell annak ki erőt 
es bátorságot érez szivében, hogy 
meggátolja a rákfene tovább terjedését 
a társadalom testében.

Sajnos a mi társadalmunknak 
nincsenek elvei, mi nem ösmerjük azt 
a következetességet, amely a jó, a 
szép és az igaz eszményét minden 
akadálylyal megküzdve — önzetlenül 
a köz érdekében vállvetve megvalósí­

taná. A mi társaságunk nem a köz­
szellem, a közszellem pedignem a közér­
zett szikla-szilárd talapzatán nyugszik.

A mi társadalmunk" csak sokaság,
- nem védi, e korlátokon belül azt 

az egyént, ki az igazat szemebe mondja, 
és helyt áll szavai igazságáért. Ember 
ember ellen küzd a létért az össze- 
tartozandóság érzése nélkül.

És mind e fogyatkozások most 
tűnnek fel a maguk elszomorító, két­
ségbe ejtő valóságukban.

Például ne szóljon nekem Sziget­
váréit senki a szabadságról, mert az 
nincs.

Egyik legszebb vívmánya volt a 
szabadságharcznak a szabad sajtó 

jós a censura eltörlése. A gondolat 
beszabadult sorvasztó bilincseiből és 

j megörökítve a papíron repült világgá. 
A sajtó a nyomatott beiü hatalmával 
küzdött, tanított, felvilágosított. Küz­
dött azok ellen akik ellen küzdeni kell, 
tanította mindazokat kiket szükséges 
volt és felvilágosította a tévelygőket, 
hogy a helyesutra terelje őket. Mindez 
pedig valóságos áldás lett a nemzetre.

Nem is igen merték a szabad 
sajtót támadni, mert a közvélemény, a

népnek haragja eltiporta felháborodá­
sában a vakmerőt.

1848 marczius idusán felszabadí­
tották a sajtót bilincseiből, először. 
1301 szeptember havában a XX-ik század­
ban pedig Szigetvárait ismét békába verték.

Szégyen reánk nézve. Arczoinba 
szökik a vér pirulnunk kell, azért, 
hogy ez a mai napság büntetés nélkül 
megtehetik és hogy ez éppen nálunk 
történt meg, Zrínyi sas fészkében. 
Örökös szégyenfoltja marad ez az 
190í -ik esztendőnek. Ahova és a merre 
csak mentem az emberek hihetetlenül 
rázzák fejőket, nem hiszik el, hogy ez 
is megtörténhetik a XX-ik században. 
Pedig sajnos megtörtént.

Tisztelt közvélemény, tisztelt olva­
sóim !

Elmondom, az esetet, hogy miként 
történt meg a szigetvári censura, de 
nem csak censura, hanem annál is 
több, mert beállították a nyomdát, a 
gép nem működik ,békóba van verve. 
Lehetetlenné tettek egy lapot, amely 
megmondta az igazat, hirdette az igaz­
ságot, szolgálta a közérdeket, a közön­
séget.

A „Délsomogy“ múlt száma vezető 
czikkben foglakozott a kerület képvi-

Uj világ.
Az öreg francziskánus-zárda mohás, 

repedezett tálaival ott omladozott a Maros- 
parti füzek alatt. Úgy esett össze lassan- 
lassan, mint a beteg, fáradt vén ember, aki 
idők teltén árnyéka lesz önmagának.

Páter Pius a földszinti folyosó zugá­
ban ült egy bőrrel párnázott, nagy karos­
székben és a kertet bámulta, Álmadozott 
az öreg pap, a szemhéjait félig becsukta és 
úgy tetszett, mintha aludnék.

Olyan álmositó is volt körülötte minden. 
A szelíd nyári alkonyat langyos melege 
ráfeküdt a kertre, a virágokra, az öreg meg­
viselt fákra, amelyek amikor egy-egy hűvö­
sebb fuvalom megrezzentette a lombjaikat, 
mintha álmosan pislákoltak volna. A hűvö­
sebb fuvalmak a Maros völgyéből szakadtak 
ki. Némi hangokat is hoztak magukkal néha, 
békák brekegését, akik a füzes mocsarakban 
vecsernyeztek.

A harangozó kis lánya vizet merített 
a kőkávás kutból. A rozsdás lánczok élésen 
csikorogtak s az egyik veder nagy csöröm­
pöléssel hullott vissza a kútba.

-- Te élhetetlen, ne nyúlj ahhoz, ami­
hez nem tudsz, rikácsolt ki a harangozóné 
hangja a konyhából, ahol az estebédet 
készítette páter Fiúsnak.

— No, no, nem kell mindjárt haragudni 
— döjmögött pater Pius szelíden. Gyere 
csak ide kis leányom! Hát tudod már a 
Hiszekegy-et ?

— Igen ! felelte a kisleány zavart 
mosolylyal.

— Nagyon jól van fiam, leszakíthatsz 
egy körtét a nagy fáról.

Valaki kopogott a cinteremben. A 
csengetyii hangja élesen sivitott végig a 
hosszú folyosón, a kis leány sietve rebbent 
ki ajtót nyitni.

— Ki az ?
— Én vagyok főtisztelendő ur, a 

Jámbor Péter. Tetszik tudni a feleségem . . .
— Igen, igen fiam . . . Holnap temet­

jük. Rendben lesz minden.
— De hát . . . dadogta zavartan az 

öreg cs félénken torgatta a kalapját kezeben 
-- a költség . . . Nem tudok mit csinálni. 
Annyi pénz! , . .

— No, no, nincs baj, Péter; a haran­
gozást nem számítom fel, aztán az asztalossá, 
is beszélek A koporsó fejében majd kerül 
ki a hombárból egy pár köböl búza. Majd 
kiegyenlítjük.

— A jó isten áldja meg főtisztelendő ur.
— Sémi, fiam. Csak imádkozzál!
Az öreg paraszt elment.
Pater Piusz visszamerült álmodozásába. 

A szemhéjait most már egészen becsukta 
és ránezos, száraz ajkai körül valami boldog 
mosolygás ömlött el. Kellemes, áh itatós 
érzések ringatták el.

Immár több egy félszázadnál, hogy itt 
a csöndes zárdában rovogatja napjait. A 
szerbek alapították valamikor ezt, midőn 
még vii ágzó elet volt e vidéken. Akkor sok, 
sok fiatal pap töltötte be a czeliákat, amelyek 
most Íme üresen állanak. Búzát és kukoriczát 
raknak most beléjük garmadába, Isten áldá­
sát. Rossz időkben ezek a czellák voltak 
éléstárai a szegény embereknek.

Rossz időkben! Hej, voltak itt rossz 
idők! A Bezierker-korszakban még azontúl 
egy ideig.

. . . Mikor nem volt szabad, Uram 
I Isten magyarnak lenni!



-Vv:\

.DELSOMOGY“ 1901. szeptember 29.

selőjével, kiről elismerőleg nyilatko- de lovagias ember leven, megmondtam, 
zott' feltárta a múltat és jelent. Felvilágosításomat megköszönve el- 
E czikkben az iró vissza emlékezett a távoztak, anélkül bog}7 
múltakra és hogy magát az esetleges 
kellemetlenségektől megvédje eszebe

megmondták,
hogy ki küldötte őket.

Az ügy ilenformán lovagias utón 
kezdődött. Azt hittem, hogy vissza 
térnek és lovagias elégtételt kérnek 
tőlem. De hiába vártam, a szokásos

nem történt 
urak, hogy

mert annak j kjnek mondták meg vagy mit tettek 
idő óta igen j nem tudom.) Velük semmi bajom 

tovább.
Ezek után én initsem sejtve már 

már feledni kezdem a dolgot és a 
nyomdába mentem. Nagy lön azon­
ban ámulatom, midőn látom, hogy a 
nyomdászom orra lóg, lehangolt és 
szomorú, de nagyon. Mi bajod van, 

E hó 23-án e lap szerkesztője- j kérdém tőle? Mire ő elmondja, hogy 
hez ki a Delsomogyi takarékpénztár j baj van, délben lakásomon elmondja.

jutott egy régi dolog és felháborodott 
e fölött, nehogy ismét ki tegye magát 
lapja borzasztó jó barátja szíves­
ségének tájékoztatásul egy passzust j határidő elmúlt, a kihívás 
szőtt a czikkébe. Különben a közérde- meg (Duchon es Batta 
két is szolgálni óhajtá, 
az urnák eljárása egy 
különös volt.

Mi történt ezután ? Csodá! fos 
senki sem akadt, aki sértve érezte 
volna magát; csak egy, egyetlen egy.
De hát a tények beszéljenek.

helyiségében volt es nem 
beállítanak délelőtt 9 órakor Duchon 
Ödön ügyvéd és Batta Béla járasbiró 
urak. Kijelentik, hogy a szerkesztővel 
óhajtanak beszélni. Én a mellékszoba- 
ban, betett ajtó mögött fogadtam a 
a két urat és kijelentettem, hogy ren­
delkezésükre állok es miben lehetek

a lakásán, j El is mondta, hogy bizonyos urak 
megfenyegették és ő nem meri és nem 
nyomhatja tovább a lapot, mert ő neki 
nagy kárára volna stb. Megegyeztünk 
abban, hogy ez évfolyamban hátra 
lévő 4 számot még ő nyomja, mint­
hogy elszámolásba vagyunk. Mi történt 
ezután ? Másnap reggel 8 órakor is-

szolgálatukra. Erre Duchon ügyvédimét beállít a nyomdatulajdonos és 
ur azt mondja, ha jól emlékszem, I kijelenti, egy vendégem előtt is, hogy 
hzgy egy ur a társaságban a „Dél-: nem teheti és semmi áron sem nyom- 
somogy “ vezérczikkenelc egy passusát | hatja tovább alapot, még a hátralévő 
magára vonatkoztatja és magára sér-14 számot sem. Élmondja a szállongó 
tőnek ismeri. ! híreket és bevallja, hogy szörnyen

Batta biró ér pedig kivette a zse- terrorizálták. Én nem akartam a 
béből a lapot és felolvasta a bizonyos I szegény embernek kárt okozni bele- 
passust, felvilágosítást kérve mind- j egyeztem abba, hogy elválunk, ha
ketten tőlem, hogy kire vonatkoztattam 
a kifejezéseket.

Válaszomban kijelentettem, hogy 
ha az az ur, akire a czikkben lévő 
kifejezések vonatkoznak, kijelenti, hogy 
nem akart feljelenteni, akkor ezeket 
vissza vonom, ellenben nem. De ők 
egyre a nevet kérdezték.

Nem kellett volna megmondanom,

mar rákényszeritették. Kozáry Ede 
könyvkereskedő és nyomdatulajdonos 
volt az eddigi kiadó, lakása, üzlete a 
szigetvári takarékpénztár épületében 
van, amely épület nem az igazgatóé, 
(mert megjegyzem, hogy neki egy 
talpalatnyi ingatlana sincs a mi Sziget­
várhoz kötné, pedig nagyon bele folyik 
a város ügyeibe is) a takarékpénz­

tári épület a részvényesek e*.
Ez az igazgató pedig a következőket 
mondta nyomdászomnak. Én kenyér- 
bosszút nem állok, de a cselekvés jogát 
föntartom magamnak. Nesze semmi 
fogd meg jól! Egyik szavával agyon 
vágta a másikat. Ezen deiphi oracu- 
lumi jóslatból mit lehet kivenni? Azt 
ha nem úgy tánczolsz, mint amint 
én hegedülök, hat majd meglátod a 
következményeket. Az igazgatón kívül 
pedig még mások terrorizmusa is 
nagyon hatott az amúgy is agyon 
ijesztett nyomdászra, ki már a fenye­
getések folytán az „Olvasó-egylet“-i 
tagságról is lemondott. Nagy csoda, 
hogy még azt nem kívánják, hogy a 
vallását elhagyja us a polgári jogairól 
is mondjon le szóval legyen rabszolga.

Egy igazgatósági tag is megkérte 
dr. Szabó István tak. pénzt, igazgatót 
a nyomdász érdekében, hogy ne álljon 
rajta bosszút. Az igazgató ő neki is 
azt mondta, hogy majd meglátja és 
ha kell cselekszik. Erre az igazgató- 
sági tag proponálta, hogy hatha a 
nyomdász nem ad ki több lapot el 
all-e a akkor az igazgató szándékától. 
Erre egy másik igazgatósági tag azt 
mondta az igazgatónak, ezzel már 
megelégedhetik az igazgató ur. Hat 
jól van megelégszem, lön a válasz. 
Ez a dolog története.

így es ilyen eszközökkel akarták 
a lapot megsemmisíteni. Szerencsétlen­
ségem, az hogy mindkét nyomda a 
házukban van. De minél jobban fojto­
gatják az igazságot annál hatalmasabb 
lesz a kitörése. A lapot továbbra is 
nyomják nem Oroszországban, hanem 
Pécsett, és azért Szigetvárott mégis 
idejére megjelenik.

Én pedig lapunk barátjáról amit 
irtani, ha esetleg szükség lesz rá be 
fogom bizonyítani és még többet is 
mondhatok felőle.

Kinek zsarnoki önkényét es sze-

— No, hanem azért ott hordtuk a 
magyar ruhát a reverenda alatt! — mosolyog 
föl pater Pius.

Hej, hej, da csúnya idők voltak! 
Hanem aztán jött a jobb kor. Egy napon 
valami képes újságból kivágott egy képet. 
Titokban, a referenda alatt elvitte a kaszi­
nóba. Ott aztán ur, szegény, (már, hogy 
szegény volt akkor mind) sorra csókolta 
azt a képet. És sirt is hozzá ; boldogan . . . 
Kussuth Lajos képe volt.

Régi idők, elmúltak. Bizony, bizony 
nagyon elmúltak. íme, holnap temeti Jámbor 
Péternél: akkor még kis leány volt. Most 
máj öreg asszony, halott . . . így . . . 
sorra; kihalnak mind, elpusztulnak, kivesz­
nek mellőle. Ezek a jó emberek . . .

Páter Pius szomorúan sóhajtott. A 
konyhából kihallatszott a harangozóné hangja:

— Főtisztelendő ur, lessék bejönni, 
készen a vacsora!

Erős, nagy kánikulai meleg ereszkedett 
le. Rálehelt a Maros-parti füzesre, a fákra, 
az öreg lim-lomos zárdakertre és úgy 
tetszett, mintha mindenek aludnának.

Vasárnap délelőttönként, ha a színes

j ablakkoczkákon beáradt a napfény a temp 
I lomba, hol pater Pius mormolta cl a misét, j 
I az emberek szinte aludtak. Az orgona is 
álmosan búgott e kint a jegenyesoron 
pihegve tátogtak a madarak.

Valami különös dolgokat kezdtek be" 
szélni. Az öreg Paál István szólott oda egy 
vasárnapi mise alatt baloldali szomszédjának, 
a félszemü Balogh Ádáinnak:

— Alszik sógor?
— Nem én. Ámbár hogy . . .
— Nagy a meleg bizony, Balogh sógor. 

Öreg a papunk.
— Öreg.
— Oszt, fiatal pap kéne ide, aki prédi­

kál. Mert templomban aludni, hej, nagy 
bűn ám !

— A bizony !
-- De nem aludnánk akkor! Vannak 

most, 11 ongyák, aranyszáju páterek, fiatalok, 
akiknek szép beszédjük vagyon. Hallgatná 
az ember akár iléletnapig.

— No, az valami.
— Aztán a templom is. Nézze csak 

sógor, majd szétmálik. Omlik-bomlik. És a 
zárda is, minden . . . lepusztul.

— Baj biz a!
— Hát kéne valamit csinálni . . . No? 

Mert uj világ vagyon már, sógor. Uj papok 
vannak, fiatalok, prédikátorok. Hál lan Írjunk 
a püspöknek.

— No, nem mondom . . .
.... Miatyánk, ki vagy a . . .
És szép, szelíd ősz volt, a fák is 

kezdtek már kopaszodni s az öreg francis- 
kánus-zárda is mcgviseltebbnek látszott, 
hogy pater Pius nagy pecsétes levelet kapott 
a püspöki székhelyről. Szomorú irás volt, 
kegyetlen, pedig a jóságos főpap irta, a 
püspök.

— Öreg vagy már derék pater pius, 
nagyon öreg, — mondták a betűk — menj 
pihenni, nyugodni, megérdemied. Menj Isten 
hitével, nincs több szükség rád, az ég áldása 
rajtad . . .

Fater Pius pedig mély sóhajjal hanyat­
lott vissza karosszékébe. Összekulcsolta a 
kezeit, lecsukta félig szemhéjait es úgy 
tetszett, mintha aludnék . . . Pedig sirt. 
Sohse tette ezt, csak akkor regen, a rossz 
időkben . .

Pakots József.
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mélyek elen irányuló bosszúját több 
Ízben is lehetet már érezni a közélet 
terén is.

A sajtónak pedig kötelessége es 
csak úgy teljesítheti a kötelességét 
híven és pontosan, ha a valósághoz 
híven megmondja az igazat Rántsuk 
le már egyszer a mosolygó ábrázatról 
az alarczot és mondjuk meg az igazat. 
A terrorizálok megnyirbálják az egyén 
szabadságát a nemzet vívmányát a 
sajtó szabadságot arczulütik. Az igaz­
gató ur pedig a részvényesek által 
neki adott hatalmat Íme mire for­
dítja, terrorizál és basáskodik min­
denütt. Amióta pedig kegyes úri lel­
kek vettek pártfogásukba azóta meg 
valóságos bálvány istennek kép­
zeli magát. De ne felejtse, hogy ma 
már nincsenek nálunk, Magyaroszágon 
bálvány imádók.

Éppen egy pénzintézet igazgató­
jának nem volna szabad igy eljárni, 
mert a pénz a bálvány és nem az 
igazgató; sokan pedig a megtévesztet­
tek csak azért sorakoznak az igazgató 
ur mellé, mert náluk ott a takarék- 
pénztárban a hatalom. Mert ha igy 
volna, akkor az baj, ennek a látszatát 
is el kellett volna kerülni. Nem pedig 
agyon ijeszteni egy lapkiadót. Gondolja 
meg igazgató ur, hogy ön sem Isten 
kegyelméből lett takarékpénztári igaz­
gató ! Az ember szabadon született, 
szabadságának van tehát jussa. A 
társadalomban is tartsuk meg tehát a 
törvényt és legyünk méltányosak igaz­
ságosak és nem bosszuálók a társaság­
ban, mert csak igy irthatjuk ki a 
rákfenét.
' ?És a nemzet közakarata mint 
törvény a társadalmi életben pedig 
csak akkor fog érvényesülhetni, ha 
előbb a magyar társadalom testéről a 
protekezió, az érdekhajkászat, az egyéni 
önzés fekélyeit eltávolítjuk, ha kiirtjuk 
azokat a felfújt nagyságokat akik a 
társadalom ziláltságát saját czéljaikra 
kihasználják.

Majd ha ami társadalmunkban a 
szorgalom a tehetség az önzetlenség 
az igazi erdem és munka fognak dia­
dalmaskodni; akkor megszületik a 
társadalom erkölcsi tisztasága, a mi 
a mai társadalmi állapotoknak egye­
düli gyógyírja. Amiket pedig itt, nem­
csak személyes, de közérdekből is 
leírtam, mint száraz és való tényeket 
azoknak elbírálását nyugodtan bízom 
birámra a — közvéleményre.

JKirek.
Boldogságom: álom, tnnö álom...

Boldogságom: álom, tűnő álom . . . 
Kiröppen gyorsan lepke szárnyon. 
Kergettem s mindig tovább szállá. 
Kergetném most is. Mindhiába!

Elhagyott végkép . . .
Bizalmam sincs, hogy' vissza térjen. 
Kiszállt vele hitem s reményem.
Megtört lélekkel kelek járok,
Nyugalmai sohasem találok.

Espersil János.

— Személyi hírek. 0 I a y Lajos a 
szigetvári kerület orsz. gyűlési képviselője 
és Hoitsy Pal a B. Szt. Lőrinczi kerület 
képviselő jelöltje kedden este Szigetvárra 
érkeztek. A képviselők másnap reggel utaztak 
el Szigetvárról Hoitsy kerületébe.

— Szüreti mulatság. A „szigetvári 
»Kath. legény egylet“ a vasúti vendéglő kert 
helyiségében vasárnap este jól sikerült 
szii réti mulatságot rendezett. A mulatók 
magyar nemzeti viseletben vonultak föl 
párosán az ugyancsak magyarosan öltözött 
lányokkal az egylet helyiségéből vig zene 
és énekszó mellett. A mulatság lefolyása 
igen érdekes volt és a vidámság és jó kedv 
pedig általános, úgy hogy csak a hajnali 
órákban oszlott szét a vig szüretelek 
csoportja.

I hogy tartsák meg lapunkat a Délsomogyot 
eddigi pártfogásukban, s a jogtalanságnak 
ne engedjék eltiporni áldozatul esni hagyni 
azt a lapot, mely értük született meg, értük 
élt, dolgozott és fáradozott mindezideig 
valamint a jövőben is,

Mert, hogy lapunknak munkatársai 
szépen megszaporodtak, s mind kiváló erő 
a hirlapirás terén oly szerencsés helyzetben 
leszek, hogy lapunk jövő számai változatos 
és érdekes bő rovatokkal kedveskednek a t. 
olvasónak. A lapnak külcsín dolgában való 
kiállítása felől pedig az eléggé jól ismert 
Wessely és Horváth könyvnyomdája kezes­
kedik Az előfizetési árak maradnak a régiek.

Mutassa meg most tehát a t. közönség 
elfogulatlan és független józan 
eleme, hogy továbbra is pártolni, sőt ter­
jeszteni fogja azt a sajtó orgánumot, mely- 
nem szegődik egyesek és a hatalom 
szolgálatába, hanem az övé, a kö­
zönségé, a társadalomé, hogy azt 
tőle telhetőleg pártolni fogja.

Kérésem ismétlésével maradtam a t. 
közönségnek és közvélemény-nek munkás 
szolgája és hive.

Szigetvár, 1901. Szept. 29.
— A képviselő választás a sziget­

vári kerületben október hó 2. napján lesz 
megtartva. '

— Vonat kisiklás. A Szigetvár­
kaposvári helyi érdekli vasút vonalán 
„Mozsgó“ állomásnál a vonat gépje kisiklott. 
Szerencsére az anyagi kárnál egyéb baj nem 
történt. Ezen helyi érdekű vasútnak rövid 
életpályáján ez már a második eset. Talán 
nem ártana egy kissé szigorúbb ellenőrzést 
gyakorolni.

Katonai ellenőrzési szemlék 
elhalasztása. Illetékes helyről vett érte­
sülésünk szerint a népfölkelő és honvéd 
szemléket bizonytalan időre elhalasztották.

— Hirtelen halál. S i k a Sámuel 
markóczi jómódú polgár 22-én délelőtt 
Kastélyos Dombóra gabnát szállított, amint 
azonban a kereskedőnél a gabnát lerakta 
kocsijáról, a lépcsőn összerogyott és azonnal 
meghalt. Az orvosi vizsgálat agyszélhüdést 
konstatált.

Kérelem tisztelt előfizetőinkhez 
és olvasóinkhoz. Lapunk mai vezérczikké­
ből bő felvilágosítást nyer a közönség, hogy 
minő ázsiai állapotok uralkodnak Sziget­
váron a társadalmi élet terén. Lapomat ki­
üldöztek az által, hogy lehetetlenné tették 
miszerint ott lásson nyomdafestéket, nap­
világot. A volt nyomdászt terrorizálták a ki 
nem mert többé úgy számot sem kiadni

Kénytelen voltam tehát a lap kiadói 
jogát magam átvenni és a lapot szerencsére 
szomszédos Pécsett nyomatni, mely ezentúl 
is pontosan minden vasárnap Sziget­
váron meg fog jelenni.

T. Közönség! lapom egy éve, hogy 
fennáll, de fennállása óta soha sem sze­
mélyeskedett, hanem a közérdeket képviselte.

És ezentúl sem fog személyeskedni, 
de a jelenben az mégis elkerülhetetlen volt, 
mert a sajtónak ezt a mi történt agyon 
hallgatni nem szabiid.

Bizalommal fordulok tehát tisztelt clő-

J3árvárth Gdynia
a „Délsomogy“ felelős szerkesztője 

és kiadólaptulajdonosa.

—- Lapunk jövő száma bővebb és 
változatos rovattal fog megjelenni. A jelen 
szám a teknikai akadályok és az idő rövid­
sége miatt jelent meg csak 4 oldalon. (A 
Szerkesztőség.)

— Értesítés. Kozáry Ede lapunk 
eddigi kiadója a következő értesítést bocsá­
totta ki: Szigetvár. 1901. szept. 27. T. ez. 
Tisztelettel értesítem, hogy a „Délsomogy“ 
czimü hetilap tulajdon és kiadói jogát mai 
napon Bárvárth Gyula felelős szerkesztő 
urnák adtam át, s a lapnak további számai 
saját elhatározásom folytán nálam nem 
nyomatnak s ezzel alulírott a lap köteléké­
ből mai napon kilépve, annak további mű" 
ködésében ezentúl semmikép érdekelve nem 
vagyok. Miután a lap Il-ik évfolyama 
38. számáig az elszámolás mint az eddigi 
kiadót mai napig engem illet meg, erre 
nézve az érdekelt feleknek néhány nap 
múlva fogok számlával szolgálni. Tisztelettel 
Kozáry Ede, nyomdatulajdonos.

Kiadja: a Szerkesztőség.

eladó. Bővebbet a kiadóhivatalban.

HplH

Egy jó karban levő használt

erékpár



Árverési hirdetmény.
A szigetvári kir. jbirósag mint tkyi 

hatóság közhírré teszi, hogy Dr Knszi Béla 
és csatlakozó társai vegrehajtatoknak ozv. 
Paula György né sz. Horváth Róza es ta.stu 
végrehajtást szenvedők ellem 3U yOi_, o 
kor 10 fill, és 106 kor. s jár. iránti vegie-
hajtási ügyében a kaposvári kir. törvényszék 
a szigetvári jbirósag területen levő Alma 
mellék község határában fekvő az atmamel 
léki 185. sz. tjkvben A f alatt 511 h M. 
ingatlanból özv. Paula Gyovgyne kko.u 
Paula Róza, János és Katalin jutalékaim, 
vagyis az ingatlan felére az arveiest llow 
korban ezennel megállapított kikiáltás, atban 
elrendelte és hogy a fentebb megjelölt ingat­
lan az 1901. évi október ho 30. nap­
sán d. e. 10 órakor Almamellék köz­
ié* birájának házánál megtartandó 
nyüvávos árverésen a megállapított kikial 
tási áron alul is eladatni fog.

Árverezni szándékozók tartoznak az 
ingatlan becsárnak lOVát, vagyis 115 km. 
20 fill, készpénzben, úgy az 1881. 60. t. cz. 4_. 
6-ában jelzett árfolyammal számított s az 
1881. november 1-én 3333 sz. a. ígazsag- 
ügyiminiszteri rendele 8. §-ában kijelölt 
óvadék képes értékpapírban a kiküldött kezé­
hez letenni, avagy az 1881. LX. t.-cz. 170. 
S-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál 
előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű 
elismervényt átszolgáltatni.

Kelt Szigetvár, 1901. évi augusztus
hó 27-ik napján. , .

A kir. jbiróság mint tkvi hatosag.
Vásárhelyi

kir. albiró.

©

órás
Siigetvárott

Mindennemű órák olcsón eladatnak és 
javíttatnak egy évi jótállás mellett.

a legjutányosabb árért vesz fel

kiadóhivata

Kép viselő választási

zászlókat
tollakat, jelvényeket,

falragaszokat
s egyéb nyomtatványokat

szállít és készít

Wessely és Horváth
Pécsett

Király-utcza 24. szám. .... _._i
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